

正誤表

『新版 骨関節の X 線診断』第 1 版第 1 刷（2019 年 9 月 30 日発行）に誤りがございました。腰痛診療ガイドライン 2019 に従って病期の記述を改訂させていただきます。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

2019 年 10 月 8 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
322	下から 6 行目	発症から <u>6</u> 週間以内を急性期という.	発症から <u>4</u> 週間以内を急性期という.
323	下から 10 行目	<u>6~12 週</u> は腰痛の亜急性期である.	<u>4 週~3 か月</u> は腰痛の亜急性期である.
323	下から 3 行目	<u>12 週間以上</u> の慢性期に及ぶ腰痛症の場合,	<u>3 か月以降</u> の慢性期に及ぶ腰痛症の場合,

[アメリカの基準では 6 週, 12 週と記述されているものがある (ACR Appropriateness Criteria 2016, J Am Coll Radiol 2016;13:1069-1078).]

以上